Vschinauncha da La Punt Chamues-ch



Administraziun cumünela · Chesa Cumünela CH – 7522 La Punt Chamues-ch Telefon 081 854 13 14 · Fax 081 854 33 61 E-Mail: kanzlei@lapunt.ch

Baupublikation

Hiermit wird das vorliegende Baugesuch öffentlich bekanntgegeben:

Grundeigentümer/Bauher Salzgeber La Punt SA

r La Punt Chamues-ch

Projekt/Vorhaben Wohnungsumbau in Truochs/La Resgia

Parzelle 457

Architekt/Planer Falegnamaria Salzgeber SA

La Punt Chamues-ch

Publikationsfrist 9. November 2024 – 29. November 2024

Beschwerdeinstanz Öffentlich-rechtliche Einsprachen sind innert 20 Tagen bei

der Gemeinde einzureichen.

Die Pläne liegen auf der Gemeindekanzlei während der Auflagezeit zur Einsichtnahme auf.

Die Baubehörde

Datum/Ort 09.11.2024, La Punt Chamues-ch